



ПРЕСС-РЕЛИЗ

28.07.2022 г. № 65

О естественном движении населения в Амурской области

По оценке, численность постоянного населения Амурской области на 1 июля 2022 года составила 767,8 тыс. человек.

В I полугодии 2022 года увеличились масштабы демографической убыли - за 6 месяцев жителей области стало меньше на 4,7 тыс. человек, или на 0,61% (уменьшение за январь-июнь 2021г. – на 4,1 тыс. человек, или 0,53%).

Главным источником убыли населения Амурской области выступает естественная убыль - общее снижение численности населения на 55% обусловлено превышением числа умерших над числом родившихся и на 45% - миграционным оттоком из области.

Величина естественной убыли населения составила 2608 человек, тогда как в I полугодии 2021 года число умерших превышало число родившихся на 2978 человек.

Произошло уменьшение числа родившихся (на 158 человек, или 4,4%) и числа умерших (на 528 человек, или 8,1%). Сокращение числа умерших обусловлено уменьшением числа случаев смерти от болезней органов пищеварения (на 18,0%), новообразований (на 12,5%), инфекционных болезней (на 10,8%), болезни системы кровообращения (на 5,1%), коронавирусной инфекции (на 0,9%).

Общие показатели рождаемости и смертности составили соответственно 8,9 и 15,8 человек на 1000 жителей области.

Естественная убыль в январе-июне 2022 года, как и в соответствующем периоде предыдущего года, имела место во всех муниципальных образованиях области.

Число зарегистрированных в органах ЗАГС браков увеличилось по сравнению с январем-июнем 2021 года на 8, число разводов – увеличилось на 284. На 1000 образованных брачных пар пришлось 1019 распавшихся (в I полугодии 2021г. - 897).